



Юбилей, прошедший в Воронцовском клубе Отрадного сельского поселения, точно нельзя отнести к категории обычных ни по проведению, ни, самое главное, – по всеобщему отношению к юбиляру, по теплоте, царившей в зале. Да оно и понятно, ведь люди благодарили человека, в течение 45 лет приходившего к ним на помощь в самую трудную минуту и днём, и ночью, – фельдшера Воронцовского фельдшерско-акушерского пункта Татьяну Николаевну Голосову.

В уже далёком семидесятом году, после окончания Рыбинского медицинского училища, молоденькой девчонкой Татьяна приехала в бездорожную тогда Ординскую сторону, где до неё за пять лет сменилось шесть медицинских работников. Не задерживались специалисты в этой глухомани: «скорая помощь» – по воздуху, почта – на тракторе, до города добираться – весь день. А в Ординском округе тогда было 17 деревень, 528 жителей, три школы, радиус обслуживания – шесть километров и до ближайшей деревни – километр, и всё пешком, редко подхватит попутка. И не пошлешь на консультацию к специалисту – решай и делай всё сама, ведь от первого шага при лечении человека, не говоря уже о том, что при остром случае время – основное, зависит очень многое, если не всё. Но осталась. И вот уже 45 лет всегда, по первому зову в любое время суток, Татьяна Николаевна приходит на помощь.

«Не уйдёт, пока температура у ребёнка не снизится, пока легче не станет», – говорят селяне. А сколько их, таких вызовов? Кто их считал... Ведь Татьяна Николаевна лечит

пятое поколение: теперь уже и первого праправнука своих первых пациентов, став за это время родной в каждой семье.

Этот вечер стал вечером благодарности и воспоминаний. Конечно, были и курьёзы за столько десятилетий. Вот даже первая встреча с будущим мужем. Приехав из армии в отпуск, Павел отправился вместе с другом познакомиться с новой «медичкой», а она – на вызове. Поехали назад, мотоцикл в грязь упал, и выхлопной трубой Павел сильно обжёг ногу. И сразу знакомство состоялось, только будущий муж был уже в роли пациента. Вот так оно с медиками, судьба у них такая – дело прежде всего.



– Не чувствует она времени, когда работает с людьми, – уверенно говорит Павел Николаевич, всю свою жизнь отработавший в школе, сначала учителем, потом директором, известный краевед, машину которого знают все жители поселения, ведь он всегда рядом с женой, всегда готов прийти ей на помощь.

Построен дом, сын закончил институт – программист, работает также в медицинской сфере, выращен великолепный сад – давняя мечта Татьяны Николаевны. Но основное для неё по-прежнему – помощь людям. И люди на это беззаветное служение отвечают благодарностью и любовью. Поздравляли Татьяну Николаевну и стихами, и песнями дети и взрослые, семьями и целыми деревнями – зал был переполнен. Море цветов и самых неожиданных подарков, приготовленных с выдумкой и фантазией. Всех поразил торт, выполненный в виде медицинского набора. Администрация Отрадновского поселения вручила поздравительный адрес, наградив Татьяну Николаевну за многолетний добросовестный труд денежной премией. И редакция подарила новый номер «Угличе Поле».

Татьяна Николаевна не знает современных певцов, не смотрит сериалы, но помнит имя,

фамилию, отчество, год и даже число рождения почти каждого своего пациента.

Все, кто поздравлял Татьяну Николаевну и благодарил её, желали ей самой здоровья, чтобы её добрые сердце и руки могли продолжать лечить людей.

– Мы вас не отпустим.

– Я уже это поняла. Я счастлива, – был ответ фельдшера Воронцовского фельдшерско-акушерского пункта Татьяны Николаевны Голосовой, отличника здравоохранения, кавалера медали Н.И. Пирогова, ветерана труда всероссийского значения, имеющей более пятнадцати Почётных грамот и благодарственных писем различного уровня.

**Алексей БУДНИКОВ**

**Фото автора**

«Угличанин» №15 (418) от 29.04.2015 года

{jcomments on}{loadposition yandex-кнопка}